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                                Rólunk 
                            

                            
                                A Richter magyarországi központú, innovációra épülő, specializált multinacionális gyógyszercég. A magyar irányítású cég tevékenysége vertikálisan integrált: gyógyszergyártással, kutatás-fejlesztéssel, kereskedelemmel, valamint marketinggel foglalkozik. 
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                                A Richter Gedeon célja, hogy magas hozzáadott értékű termékeket kínáljon a betegek számára, melyhez az eredeti kutatás, a női egészségvédelem és a biotechnológia területén szerzett szakértelme nyújt biztos alapot.
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                                Élen az innovációban
                            

                            
                                Az eredeti vegyületek kutatása mindig is kiemelt szerepet töltött be a Richter stratégiájában, 1200 főt meghaladó kutatófejlesztő bázisával Közép-Kelet-Európa legjelentősebb gyógyszerkutatási központja.
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                                A Richter több mint 200 féle gyógyszert gyárt, termékei között originális, generikus és licenckészítmények egyaránt megtalálhatók, amelyek szinte valamennyi terápiás területen kínálnak hatékony, korszerű és elérhető árú gyógymódot. Kivételes figyelmet fordít a központi idegrendszerre ható, a szív- és érrendszeri, valamint a nőgyógyászati termékek fejlesztésére és gyártására.
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                                Széles körű terápiák nőknek
                            

                            
                                A Richter saját hatóanyag-gyártási kapacitásának és átfogó termékportfóliójának köszönhetően innovatív terápiás megoldásokat kínál a nőknek minden életkorban és élethelyzetben.
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                                A Richter 121 éves fejlődésének állandó építőelemei a hosszú távú gondolkodás és a folyamatos innováció. Hitvallásunk, hogy a jelen szükségleteinek kielégítését oly módon végezzük, hogy a következő generációk is bizalommal fordulhassanak felénk.
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                                Foglalkoztatási kultúránk
                            

                            
                                Munkatársaink képezik a folyamatos üzleti sikereink, tudományos, kereskedelmi és pénzügyi értékekben rejlő növekedési lehetőségeink alapját. Büszkék vagyunk arra, hogy a Richter név nemcsak innovatív termékeket takar, hanem olyan stabil munkahelyet is, ahol jó és érdemes dolgozni. 
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                        Az egészség a küldetésünk
                    

                    
                        Magas hozzáadott értékű készítményeinkkel segítjük a betegek gyógyulását világszerte.
                    

                        
                            Ismerje meg stratégiánkat
                        

            

            
    

        

        
            
                    
                        Richter mint munkáltató
                    

                    
                         Büszkék vagyunk arra, hogy a Richter név nemcsak innovatív termékeket takar, hanem olyan stabil munkahelyet is, ahol jó és érdemes dolgozni. 
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                        Miből áll a gyógyszer?
                    

                    
                         Egy gyógyszer kifejlesztése akár másfél évtizedet is igénybe vehet, és elképesztő szellemi- és tőkebefektetéssel jár, amely a kutatóktól is életre szóló elkötelezettséget kíván.
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                        120 éve az egészség szolgálatában
                    

                    
                        1901-ig nyúlik vissza a cég története, amikor Richter Gedeon gyógyszerész a Sas Patika laboratóriumában előállított készítményeivel nem csak saját cége, de az egész magyar gyógyszeripar alapjait is megteremtette.
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            Egy új, eredeti gyógyszer kifejlesztése és piacra lépése minden gyógyszergyár életében jelentős esemény és fontos előrelépés egyes betegségek gyógyításában is. 
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            A Richter növekedésének egyik hajtóereje az igen gazdag nőgyógyászati termékpaletta ill. annak folyamatos bővítése. 
        

    



    
        
            
                
                    Biotechnológia
                

                

                
    

            

        

        
            A Richter 2006-ban hozott stratégiai döntést arról, hogy belép a magas szellemi hozzáadott értéket képviselő, biológiai eredetű gyógyszerkészítmények piacára.
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                2024.04.10.
            

                    
                Új, független felügyelőbizottsági és auditbizottsági tagjelölt a Richter Gedeon Nyrt.-nél
            

                    
                A Richter Gedeon Nyrt. Igazgatósága a 2024. évi rendes közgyűlésnek felügyelőbizottsági és auditbizottsági tagként megválasztásra javasolta Dale André Martin urat.
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                2024.03.21.
            

                    
                Riadót fújtak a fiatalok mentális és fizikai jóllétéért tenni vágyó győztesek a Richter Anna Díj idei gáláján
            

                    
                A beérkezett többszáz pályázat nagyrésze az egyre rosszabb fizikai és mentális állapotban levő  fiatalokat helyezte fókuszba, így érthető, hogy a 15 döntős csapat projektjei közül is több nekik szóló  prevenciót, edukációt és a problémáikra adott megoldási javaslatokat tartalmaz. Az egyedülálló és  egyre népszerűbb Richter Anna Díj díjátadó gáláján minden értelemben taroltak a fiatalok: mind a 6  győztes projekt célközönsége az ő korosztályuk, és a közönségdíjat is a Junior kategória egyik  diákcsapata nyerte. Az ünnepélyes gálán hat csapat ünnepelhette, hogy álmuk valóra vált. Az alapító  Richter Gedeon Nyrt.-nek kiemelkedően fontosak az egészségügyben, oktatásban és  gyógyszerészetben dolgozók, valamint a jövő generációja. A Richter Anna Díj őket, különösen az ezeken  a területeken dolgozó nőket kívánja elismerni, és támogatni ötleteik megvalósításában.
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                A kamaszok is tudnak „meséül”: 710 alkotó nevezett a Richter TETT-mesepályázat harmadik évadára
            

                    
                Míg tavaly a kisebbek, idén a 11 és 14 éves életkor közöttiek bizonyultak a legtermékenyebbnek a „Richter TETT: Te és a természettudományok – mesés történetek 2023” elnevezésű mese- és történetíró pályázaton: ebből a korosztályból érkezett az alkotások csaknem fele. A győztes mesék szerzői – akik között akadt olyan, aki tavaly is első helyezést ért el – a Budapest Music Centerben vehették át jól megérdemelt jutalmaikat.
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                    Szükséges

                    A szükséges sütik segítenek abban, hogy a weboldal használható legyen, lehetővé téve az olyan alapvető funkciókat, mint az oldal navigáció és a hozzáférés a webhely biztonságos területeihez. A weboldal nem működhet megfelelően ezek nélkül a sütik nélkül.

                    Necessary cookies	Név	Szolgáltató	Cél	Lejárat	Típus
	ARRAffinity	www.gedeonrichter.com	
A weboldal forgalmának több szerveren történő elosztására szolgál a válaszidők optimalizálása érdekében.	Session	HTTP Süti
	ASP.NET_SessionId	www.gedeonrichter.com	Megőrzi a látogató munkamenetének állapotát az oldalkérések során.	Session	HTTP Süti
	CookieConsentStatement	www.gedeonrichter.com	Tárolja a felhasználó süti beleegyezési állapotát az aktuális domainhez.	1 év(ek)	HTTP Süti
	FacebookCookieStatement	www.gedeonrichter.com	Tárolja, hogy a felhasználó elfogadta-e a Facebookhoz kapcsolódó sütiket az aktuális domainhez, vagy sem.	1 év(ek)	HTTP Süti
	GoogleAnalyticsCookieStatement	www.gedeonrichter.com	Tárolja, hogy a felhasználó elfogadta-e a Google Analytics-hez kapcsolódó sütiket az aktuális domainhez, vagy sem.	1 év(ek)	HTTP Süti
	hq#lang	www.gedeonrichter.com	
A nyelvi preferenciákat tárolja.	Session	HTTP Süti
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                                    YouTube
                                	
Egyedi azonosítót regisztrál a mobileszközökön, hogy lehetővé tegye a földrajzi GPS-hely alapján történő követést.	1 nap(ok)	HTTP Süti
	VISITOR_INFO1_LIVE	YouTube	Megpróbálja megbecsülni a felhasználók sávszélességét az integrált YouTube videókat tartalmazó oldalakon.	179 nap(ok)	HTTP Süti
	YSC	YouTube	
Egyedi azonosítót regisztrál, hogy statisztikákat készítsen arról, hogy a YouTube-ról milyen videókat látott a felhasználó.	Session	HTTP Süti
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                    A statisztikai sütik segítenek a weboldal tulajdonosainak megérteni, hogy a látogatók hogyan lépnek kapcsolatba a webhelyekkel, névtelen információk gyűjtésével és jelentésével.

                    Statistics cookies	Név	Szolgáltató	Cél	Lejárat	Típus
	_ga	www.gedeonrichter.com	Nyilvántartásba vesz egy egyedi azonosítót, amely statisztikai adatok előállítására szolgál arra vonatkozóan, hogy a látogató hogyan használja a weboldalt.	2 év(ek)	HTTP Süti
	_gat	www.gedeonrichter.com	
A Google Analytics használja a kérelmek arányának csökkentésére.	1 nap(ok)	HTTP Süti
	_gid	www.gedeonrichter.com	Nyilvántartásba vesz egy egyedi azonosítót, amely statisztikai adatok előállítására szolgál arra vonatkozóan, hogy a látogató hogyan használja a weboldalt.	1 nap(ok)	HTTP Süti
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A marketing cookie-kat a webhelyek látogatóinak nyomon követésére használják. A cél az, hogy releváns és vonzó hirdetések jelenjenek meg az egyes felhasználók számára, és ezáltal értékesebbek legyenek a megjelenítők és a harmadik fél hirdetői számára.

                    Marketing cookies	Név	Szolgáltató	Cél	Lejárat	Típus
	fr	Facebook	A Facebook a harmadik fél hirdetőitől származó hirdetési termékek sorozatának kézbesítésére használta.	3 hónap(ok)	HTTP Süti
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                                        Google Tag Manager: 

                                        A Google Címkekezelő egy platform a kódkezeléshez. A sütik mentésével a számítógépére ki tudjuk értékelni a felhasználói magatartást webhelyeinken. Az eszköz nem gyűjt személyes adatokat, de címkéket indít más szolgáltatóktól, amelyek adatokat gyűjthetnek. A Google Címkekezelő nem fér hozzá ezekhez az adatokhoz.
                                    	24 hónap(ok)	
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                                                Be
                                            
                                            
                                                
                                                Ki
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                                        A Facebook egy sor reklámterméket szállít, például valós idejű ajánlattételt harmadik fél hirdetőitől.
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